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Ο Οκτώβριος πλησιάζει προς το τέλος του και ο χειμώνας δειλά-δειλά μας κτυπά την 
πόρτα …. ελπίζοντας να μην έχουμε τις προβλεπόμενες ενεργειακές-οικονομικές 
δυσκολίες …..  
 
Απόψε στην όμορφη παρέα μας έχουμε, από δεξιά:  
 
τον καθηγητή Δορυφορικής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών 
(ΕΚΠΑ) και της Σχολής Ευελπίδων Διονύση Τόμπρο,  
 
τον Γιάννη Μάζη, καθηγητή του ΕΚΠΑ (Τμήματος Τουρκικών Σπουδών & Σύγχρονων 
Ασιατικών Σπουδών, Σχολή Οικονομικών και Πολιτικών Επιστημών) και κορυφαίο των 
Γεωπολιτικών αναλυτών. Ο Γιάννης Μάζης είναι μέλος του Συμβουλευτικού του 
Ελληνοκαναδικού Κογκρέσου (CHC),  
 
τον Πρόεδρο του Ελληνικού Ιδρύματος Στρατηγικών Μελετών (ΕΛ.Ι.Σ.ΜΕ), 
αντιστράτηγο έ.α. Γιάννη Μπαλτζώη , που ήταν ο υπασπιστής του πρώην προέδρου 
της Δημοκρατίας, αείμνηστου Κωστή Στεφανόπουλου (τον Γιάννη Μπαλτζώη 
συναντήσαμε πρώτη φορά το έτος 2000, ως συνταγματάρχη τότε και υπασπιστή του 
προέδρου στην επίσκεψη στον Καναδά),  



 
τον πυρηνικό φυσικό και πρώην Γραμματέα της Canadian Nuclear Society (Quebec) και 
νυν VP- Administration-Secretary του CHC Κώστα Πάππα,  
 
τον Κώστα Κατσανέβα (ο οποίος θεωρείται η συνέχεια των Παπανδρέου, στη επόμενη 
γενιά …Εγγονός του Ανδρέα Παπανδρέου, δισέγγονος του Γεωργίου Παπανδρέου και 
γιος του Θόδωρου Κατσανέβα και της Σοφίας Παπανδρέου. Πόσο βαριά είναι αυτή η 
κληρονομιά! ). Ο Κωστής ήταν μέλος της νεολαίας του CHC, όταν σπούδαζε στο 
University of Toronto, 
 
την Ζωή Ηλιοπούλου VP- Communication  & Social Media του CHC, 
 
τον Στέφανο Τανιμανίδη (συγγραφέα, επιστημονικό συνεργάτη σε υπουργεία, όπως 
και πρόεδρο διάφορων Ποντιακών Ενώσεων και Σωματείων, με πλούσια και ενεργή 
δράση στην Ελλάδα και το εξωτερικό) 
 
την συμπαθέστατη Betty,  σύζυγο του καθηγητή Διονύση Τόμπρου και 
 
την Ποτίτσα Γρηγοράκου (Πτυχιούχος και Διδάκτωρ του Πανεπιστημίου Παρισίων 
Ερευνήτρια της Ιστορίας του Ελληνιστικού πολιτισμού της Ανατολής, που διδάσκει στο 
Λαϊκό Πανεπιστήμιο Αθηνών). Η Ποτίτσα Γρηγοράκου είναι επίσης μέλος του 
Συμβουλευτικού του Ελληνοκαναδικού Κογκρέσου  
 
 

 


